ESKİŞEHİR ATATÜRK GÜZEL SANATLAR LİSESİ
‘NOTALARIN İZİNDE AVRUPA’YA MERHABA’ ERASMUS PROJESİ TANITIM TOPLANTISI
BASIN AÇIKLAMASI

[bookmark: _GoBack]Eskişehir Atatürk Güzel Sanatlar Lisesi olarak hazırladığımız Erasmus+ KA101 Okul Eğitimi Personel Hareketliliği kapsamındaki “NOTALARIN İZİNDE AVRUPA’YA MERHABA” Projesi Tanıtım Toplantısı 23.06.2021 tarihinde Atatürk Güzel Sanatlar Lisesi’nde Tepebaşı İlçe Milli Eğitim Müdürü Mustafa ÖZCAN, İl Milli Eğitim Şube Müdürü Ayben ÇİMEN, İl Milli Eğitim Şube Müdürü Ramazan OKCİ, İl Milli Eğitim Şube MüdürüServet DEMİRCİ, Milli Eğitim Müdürlüğü AR-GE Ekipleri, Okul Müdürleri ve Atatürk Güzel Sanatlar Lisesi idareci ve öğretmenlerinin katılımıyla gerçekleştirildi.Proje katılımcıları Deniz GÜLER, Bender ÇELİKER, Burak ÇARDAK, Münevver ÇETİNDERE, Seyhan CÖMERT ve Soner KOÇ, yaptıkları sunumla proje içeriği hakkında bilgi verdiler.
Salgın sürecinin seyrine göre yakın bir tarihte gerçekleştirilmesi planlanan proje hareketlilik süreci kapsamında, katılımcılar Brüksel Şehir Konservatuarı’nda 10 gün sürecek olan, batı müziği enstrumanlarındaki farklı çalış teknikleri ve öğretim yöntemleri ile ilgili eğitim alacaklar.
Erasmus+ programı kapsamında Avrupa Komisyonu tarafından sağlanan hibe ile desteklenen bu proje ile hareketlilik sürecinde alınan enstruman eğitimiile, katılımcıların sadece yetkinliklerine katkı sağlamakla kalmayıp farklı eğitim ve öğretim teknikleri de kazanması hedefleniyor. Aynı zamanda katılımcılar, aldıkları bu eğitimle, batı müziği enstruman öğretimi noktasında kurumlarını, Türkiye’deki öncü kurum olma hedefine yaklaştırmış olacaklarını düşünüyor. Bunun yanı sıra katılımcılar, edindikleri kültürler arası deneyim, paylaşım ve etkileşimlerle, müzik alanında evrenselleşme hedeflerine katkı sağlayacağına inanıyor. Katılımcılar edindikleri kazanımları, projenin yaygınlaştırma sürecinde, hedef kitle olan ülkemizdeki diğer Güzel Sanatlar Liseleri öğretmen ve öğrencileriyle, ayrıca ilimizdeki tüm müzik öğretmenleriyle yüz yüze veya çevrimiçi şekilde paylaşarak, enstruman eğitiminde bir fark yaratmayı hedefliyorlar.

